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Exercice 1 :
Soit u = (3,−2, 4) , v = (−2, 1,−1) , w = (5,−4, 10) et z = (1, 1, 1).

1. u, v et w son-ils libres ? Si non, donner une combinaison linéaire
non-triviale de u, v, w qui soit nulle.

2. z est-il combinaison linéaire de u, v et w ?

Exercice 2 :

Soit D la droite d'équation paramétrique

x = 2 +t
y = 3 +2t
z = 1 −t

et D′ la droite d'équation paramétrique

x = 2t
y = 1 −t
z = 2 +2t

D et D′ ont-elles des points en commun ? (dit autrement, a-t-on
D ∩D′ 6= ∅ ?)
Exercice 3 :

Soit a et b 2 vecteurs non nuls de R3. Pour x ∈ R3, on s'intéresse
à l'équation a ∧ x = b.

1. Si a =

 1
1
−1

 et b =

1
2
3

, montrer que l'ensemble des x ∈

R3 tels que a ∧ x = b est une droite dont on donnera une
paramétrisation.

2. Si a =

 1
1
−1

 et b =

3
2
1

, décrire l'ensemble des x ∈ R3 tels

que a ∧ x = b.

1



Exercice 4 :

Soit A =

1
1
1

, B =

 3
2
−2

 et C =

 2
−1
2

 3 points de R3. Déter-

miner une équation cartésienne de l'unique plan P passant par A,B
et C.

2


